
Про надання інформації

Акціонерним товариством «Укрпошта» (далі – АТ «Укрпошта»,
Товариство) розглянуто ваш запит на отримання публічної інформації № 224 від
11.07.2024 отриманий листом Міністерства розвитку громад, територій та
інфраструктури України №12544/32/10-24 від 11.07.2024. За результатами
розгляду повідомляємо наступне.

Законом України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011
№2939-VI (далі – Закон «2939-VI) визначено порядок здійснення та забезпечення
права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб’єктів
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених
цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес.

Статтею 1 Закону встановлено, що публічна інформація – це відображена
та задокументована будь якими засобами та на будь яких носіях інформація, що
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників
публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з пунктом 4 частини 1 статті 13 Закону №2939-VI розпорядниками
інформації для цілей цього Закону вважаються, зокрема, суб’єкти
господарювання, які займають домінуюче становище на ринку або наділені
спеціальними чи виключними правами, або є природніми монополіями, -
стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них.

При цьому звертаємо увагу, що цей Закон не поширюється на відносини у
сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом (частина 2 статті
2 Закону №2939-VI).
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Із змістовного аналізу питань, порушених у вашому запиті, вбачається, що
запитувана інформація не належить до публічної інформації, розпорядником якої
є АТ «Укрпошта» в розумінні пункту 4 частини 1 статті 13 Закону №2939-VI.

Порушені у вашому запиті питання потребують перевірки, спрямованої на
створення інформації, що не підпадає під ознаки вищезгаданих норм Закону
№2939-VI. Таким чином, відповідно до норм Закону запитувана вами інформація
не належить до публічної.

Відповідь про результати розгляду з питання, зазначеного в запиті, вам буде
надано у порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».
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